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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão nº 044/2017, 
destinado à Aquisição de Soros e Soluções. Aos 20 dias de junho de 2017, às 09h30min, reuniram-
se na Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria 
nº 82/2017/SMS, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram 
verificadas as credenciais dos representantes das empresas participantes para dar início à fase 
competitiva. Participaram as seguintes empresas: Cirúrgica Santa Cruz Comércio de Produtos 
Hospitalares Ltda., Dimaci SC Material Cirúrgico Ltda., Fresenius Kabi Brasil Ltda., Prosaude 
Distribuidora de Medicamentos Eireli EPP, Sulmedic Comércio de Medicamentos Eireli. Dando-se 
início à sessão, todas as empresas participantes foram devidamente credenciadas. A empresa 
Prosaude Distribuidora de Medicamentos Eireli EPP, participou como Empresa de Pequeno Porte, 
conforme Lei nº 123/2006. Posteriormente os invólucros foram circulados entre os presentes e 
rubricados pelos mesmos. Dando-se início a abertura dos envelopes das Propostas, o Pregoeiro e os 
representantes credenciados das empresas participantes rubricaram todas as vias. As 10h a sessão 
foi suspensa para análise técnica das propostas. As 11h a sessão foi retomada, seguindo-se de 
imediato à fase competitiva (lances) restando como menor proposta a empresa e seu respectivo 
valor por Item: ITENS EXCLUSIVOS : Referente ao Item 01 – Deserto; Referente ao Item 04 – 
Deserto; Referente ao Item 05, foi classificada como 1ª colocada a empresa Prosaude Distribuidora 
de Medicamentos Eireli EPP, valor unitário R$ 4,70; Referente ao Item 07, foi classificada como 1ª 
colocada a empresa Prosaude Distribuidora de Medicamentos Eireli EPP, valor unitário R$ 2,32; 
COTA PRINCIPAL: Referente ao Item 02, foi classificada como 1ª colocada a empresa Sulmedic 
Comércio de Medicamentos Eireli, valor unitário R$ 1,46; Referente ao Item 03, foi classificada 
como 1ª colocada a empresa Fresenius Kabi Brasil Ltda., valor unitário R$ 1,70; Referente ao Item 
06, foi classificada como 1ª colocada a empresa Cirúrgica Santa Cruz Comércio de Produtos 
Hospitalares Ltda., valor unitário R$ 2,09; Referente ao Item 08, foi classificada como 1ª colocada 
a empresa Fresenius Kabi Brasil Ltda., valor unitário R$ 1,93; COTA RESERVADA:  Referente ao 
Item 02, foi classificada como 1ª colocada a empresa Prosaude Distribuidora de Medicamentos 
Eireli EPP, valor unitário R$ 1,73; Referente ao Item 03, foi classificada como 1ª colocada a 
empresa Prosaude Distribuidora de Medicamentos Eireli EPP, valor unitário R$ 2,14; Referente ao 
Item 06, foi classificada como 1ª colocada a empresa Prosaude Distribuidora de Medicamentos 
Eireli EPP, valor unitário R$ 2,63; Referente ao Item 08, foi classificada como 1ª colocada a 
empresa Prosaude Distribuidora de Medicamentos Eireli EPP, valor unitário R$ 2,25. Salientamos 
que as propostas foram analisadas pela Sra. Maria Inês Cardoso, Coordenação de Administração de 
Materiais e Equipamentos. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata 
que vai assinada pelos presentes. 
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Empresa(s) participante(s):  
 
 
Cirúrgica Santa Cruz Comércio de Produtos Hospitalares Ltda.  
 
 
Dimaci SC Material Cirúrgico Ltda.  
 
 
Fresenius Kabi Brasil Ltda.  
 
 
Prosaude Distribuidora de Medicamentos Eireli EPP 
 
 
Sulmedic Comércio de Medicamentos Eireli  
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 044/2017, destinado à 
Aquisição de Soros e Soluções. Aos 20 dias de junho de 2017, às 11:15h, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria nº 
082/2017/SMS, para abertura das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos e a 
documentação foi circulada entre os presentes e rubricada pelos mesmos. Foram habilitadas as 
empresas: Prosaude Distribuidora de Medicamentos Eireli EPP, Sulmedic Comércio de 
Medicamentos Eireli, Fresenius Kabi Brasil Ltda. e Cirúrgica Santa Cruz Comércio de Produtos 
Hospitalares Ltda. De acordo com o item 12 do instrumento convocatório, registre-se que as 
empresas Prosaude Distribuidora de Medicamentos Eireli EPP e Cirúrgica Santa Cruz Comércio de 
Produtos Hospitalares Ltda. classificadas em 1º lugar e devidamente habilitadas, deverão apresentar, 
obrigatoriamente, AMOSTRAS (10 frascos por item, originais e lacradas com bula em 
português) do(s) item(s) cotado(s), para análise e aprovação da comissão técnica. As amostras 
deverão ser entregues na Coordenação de Administração de Materiais e Equipamentos, sito a Max 
Colin, 550, Bairro América, Joinville/SC, entre 08:00 e 17:00 horas, em um prazo que não será 
superior a 05 (cinco) dias úteis, ou seja, até o dia 27/06/2017. As empresas Fresenius Kabi Brasil 
Ltda. e Sulmedic Comércio de Medicamentos Eireli estão isentas da apresentação das amostras, 
uma vez que já são fornecedoras dos respectivos itens a esta Secretaria. Não havendo nenhuma 
argüição quanto às documentações e nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada 
esta Ata. 
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